

22年铸就传世风华

十全十美构筑大美波涛

# 波涛装饰 22年王者风范

据美国《财富》杂志报道,美国中小企业平均寿命不到7年,大企业平均寿命不足40年。而中国,中小企业的平均寿命仅2.5年,集团企业的平均寿命仅7-8年。美国每年倒闭的企业约10万家,而中国有100万家,是美国的10倍。不仅企业的生命周期短,能做强做大的企业更是寥寥无几。

波涛装饰成立于1991年,到如今已经有了22年的发展历程,22年来波涛装饰一直致力于为精英阶层提供“极致·个性·品位”的“整体家居解决方案”,引领客户步入拥有先进生活方式的高品质家居生活。究其实波涛装饰能成为家装行业的领军品牌,22年来赢得2.2万多户家庭由衷的信任,正因为“上善若水 大美波涛”所独具的十全十美。

## 一美:领跑行业

无论是1999年开发并使用了装饰行业第一套电子报价系统,为客户提供更快速透明的家装报价服务,还是2003年创行业先河推出工厂化装饰,投资亿元打造世界级木作工厂,或是2005年创立颠覆传统装修模式10000平米波涛家居建材广场,形成“整体家装一站式购齐”,作为家居行业的领军企业,在不断的被追随和模仿中,波涛装饰提升了消费者对行业的认可度,最终引领着整个行业蓬勃发展。

## 二美:国家一级施工资质

波涛装饰作为行业最早获得国家一级施工资质认证的品牌家装企业,22年来,先后获得奖项80余项;2006年,荣获全国装饰装修行业百强企业;2008年,“波涛公司”荣获“上海名牌”和“国家一级施工资质”殊荣;2009年,公司连续第8年被行业协会评为“上海市信得过装饰企业”和“上海市装饰优秀企业”。董事长谈治华先生因此被评为“全国优秀企业家”。

2012年,波涛集团更是携手央视网,以环保健康的装修理念引领中国装饰行业,

矢志打造“中国装饰第一品牌”

## 三美:行业首推隐蔽工程终身免费保修

作为行业的领袖企业,波涛装饰屡创第一,始终贯彻“设身处地地为客户着想,精益求精地为客户落实”的服务理念,不断创新专业服务体系,从首创八级质量保证体系、电子透明报价系统、工程验收制度、ERP系统、售后服务管理制度等,到2011年,波涛装饰服务品质再次升级,行业独推“隐蔽工程终身免费保修”和“售后家居三年免费保养”,让顾客确实享受到了无忧装修。

## 四美:装饰产业链全方位发展

22年的发展历程,波涛装饰在中国家居产业已经形成规模化、专业化、品牌化、集团化、产业化的绝对领先优势。如今,波涛装饰集团已发展为以建筑装饰为特色品牌,以工程建设、装饰设计、连锁经营、建材家居广场、波涛商学院等为基石产业,员工超过千人的大型建筑装饰集团,2011年,波涛集团开始在全国各地以扶持经营的方式先后设立连锁分公司,辐射全国。

## 五美:ISO体系构建全方位保障

波涛装饰凭借顶尖的设计水准、规范的施工流程以及优良的服务质量,在行业内率先通过ISO9001国际质量体系、ISO14001环境管理体系、OHSAS18001职业健康管理体系三证的认证。标志着波涛按照国际标准化的品质体系进行品质管理,建立自我监督、评价和自我改善的管理机制,不断提高管理水平,走上规范化、程序化的轨道,实现系统化管理。同时,也极大地提高工作效率、产品品质和产品市场竞争力,为客户提供全方位保障。

## 六美:整体家装一站式购齐

2003年,波涛装饰进军制造领域,斥资

亿元打造世界级木作工厂,根据业主的需求度量身定制个性化产品。如:定制门、定制衣柜等为业主爱巢增色添香;2006年来公司波涛装饰集团基于“整体家居服务理念”还斥巨资开辟了10000多平方米的波涛家居建材广场,优选国际国内知名建材家具品牌、三百余品牌万款商品,为客户提供了足不出户,轻松订购建材的超大平台;至此形成了“三位一体化”的装修模式,全方位为客户提供更为便捷、更为优质的“整体家装一站式体验”服务。

## 七美:施工标准化流程全监管

波涛五星工程从开工交底、隐蔽工程、工期验收、材料配送等环节实施标准化流程操作,对水电、瓦工、木工、油工等工种规范标准工艺,并将客户验收、内部管理各环节紧密相扣,形成工人自培、材料统一配送、工艺标准、流程固化、三方以上过程监管体制,从而实现从材料出厂到工地竣工结束全环节的整体管控。

## 八美:统一专业的材料物流配送,保证质优价廉

波涛装饰统一专业的材料物流配送中心,科学有效的避免了家装公司普遍存在的人为私下操作材料的情况,确保使用优质材料,使其标准化、规范化,并建立健全质量、服务及价格保障体系,不断简化(加工、运输、仓储、安装等)服务的整个过程,减少销售环节,降低相关成本,将实惠带给消费者。

## 九美:勇于承担社会责任

波涛在把自身企业做大做强的同时,不忘回报社会。波涛创建了波涛商学院,用以培养装饰设计、营销、施工等各类人才,不仅为企业自身,也为中国装饰业培养造就了大量一流的人才。并先后在东北以及安徽铜陵等省市捐赠希望小学,捐建卫生医疗站、捐助敬老院,同时关心公司有困

难的员工。2012年5月,波涛集团还在辽宁彰武分期投资开发建设“彰武新商业城”,为拉动当地相关产业发展、促进下岗再就业等方面做出不可磨灭的贡献。波涛通过一系列义举,坚定不移贯彻其“饮水思源、热心公益、乐于奉献”的宗旨,受到社会普遍赞誉。

## 十美:人性化的管理

波涛装饰在追求企业大力发展同时,秉持其人性化的管理理念,尽可能的给予员工更贴心的关怀。波涛为员工量身定制了灵活全面的福利规划,年投入百万培训费用。除了提供清洁优美的的工作环境、各种法定福利项目、员工培训、旅游学习的机会。波涛还引导员工多关注社会,感恩、回报社会,提高员工的公民责任感。多年来,波涛集团汇聚着一批管理、设计、施工、营销的业界精英,这支国际化、专业化并具有使命感的人才团队,是波涛活力和进步的源泉。

今天,历经十年磨剑的波涛集团,宛如一艘装饰的航母,无论是实力、技术、人才,都已立在时代的潮头,走在行业的前列……

未来的波涛集团,必将立足上海,辐射中国,为国民的生活空间更美好而焕发灵感,激荡智慧!

未来的波涛集团,也必将乘风破浪,中流击水,大力实施多元化、全方位发展战略,从而,以装饰王者之姿,驶向更加辉煌的彼岸!

波涛热线:800-8207-951

波涛网站:www.shbotao.net

徐汇设计体验中心:

中山西路2331号二楼

浦东设计体验中心:

沪南公路2178号红星美凯龙B1楼魔法空间设计广场

宝山设计体验中心:

汶水路1555号(近沪太路)红星美凯龙5楼

# 打铁还得自身硬 磨刀不误砍柴工

## 波涛装饰集团董事长谈治华一席谈

谈治华,波涛装饰集团的创始人,“全国优秀企业家”称号获得者,1987年初涉上海建筑行业,1991年开办波涛装饰,时至今日已到知天命之年,却依然初衷不改“涛声”依旧。

### ■尽管市场较低迷,波涛仍逆势上扬

尽管当前市场比较低迷,波涛仍逆势上扬,在长三角包括中西部开拓,波涛装饰目标是年底前开设80家分公司,明年年底扩充到200家,三年内在全国开设400家分公司。

### ■领先行业国家一级施工资质,消费者很放心

作为业内仅有三家的“国家一级施工资质企业”,波涛装饰一直坚持高于行业施工工艺标准,波涛为之在工程质量、材料管理上狠下功夫,专门在世界甄选了最顶级的材料,不适合波涛使用的,不符合消费者需求的

材料,坚决不用,波涛装饰敢百分之百保证所使用的材料全部均为低碳环保,再加上波涛所创造的五星施工工艺,消费者很放心。

### ■波涛装饰殷实雄厚的“家底”

22年来,波涛装饰已形成规模化、专业化、品牌化、集团化、产业化的领先优势,波涛装饰集团下设锦悦建筑工程公司、波涛装饰有限公司(工装)、波涛装饰设计(家装)、波涛家居广场、波瀚企业管理公司(连锁加盟事业部)、波涛装饰培训学院、波涛建材物流公司等。

波涛装饰凭借个性鲜明的设计、完美极致的施工和服务,经典品位的格调赢得了社会各界的好评。2006年荣获全国装饰装修行业百强企业;2008年荣获“上海名牌”殊荣;并连续十年被行业协会评为“上海市信得过装饰企业”和“上海市装饰优秀企业”。

## 这样的释放 22年仅有一次 波涛装饰22周年庆典暨家装成就展

一个新家,一场梦想,一首悠扬的生活之歌……关于家的梦想,可以有很多种,我们知道,您需要的不仅仅是一套装修,一项工程,而是城市中一种属于自己的生活方式。

值此创立22周年庆之际,为感恩消费者对波涛装饰的支持和厚爱,波涛装饰以百分之百的诚意,定于2012年11月1日-3日举办一场以“2012年上海家装博览会暨波涛装饰成立22周年家装成就展”为主题的庆祝活动,无论是规模上还是优惠力度上其均堪称“这样的释放 22年仅有一次”。展览内容涵盖国际家居发展脉络,中国

22年家装家居发展历程以及波涛装饰历年在设计研发领域的瞩目成就,展现波涛装饰承接国际家居潮流、引领国内家居时尚的领先优势。历年设计优秀案例的展出,也将让各界嘉宾进一步感受波涛的设计优势,其中不乏曾经荣获行业大奖的经典作品以及波涛内部设计大赛涌现出的优秀作品。

届时更有百名沪上颇具影响力的设计师坐镇,一对一为您深度解析家庭装修的“20大秘密”,以及高品质家装设计所不可忽略的99个细节,度身定制仅适合你的完美家居方案。当然这还是一次堪称

“非世界级”的软装服务、建材选购体验于一体的大规模家装“盛宴”,不仅能现场体验波涛家居建材广场10000平方米实景馆,感受来自世界各地的家居潮流与不同的生活方式。

造访者还可以享受到波涛家居建材广场内展示的十万余款知名品牌建材直降30%-70%的前所未有的“巨惠”,其超低的底价肯定会颠覆您的想象。有兴趣的业主届时莫忘前往徐汇区中山西路2331号(波涛家居建材广场10000平方米实景馆)眼见为实体验一番,相关详情可拨打热线:800-820-7951咨询



波涛装饰连续四年被评为“上海市百姓喜爱的装饰品牌”

